

Кульгаева Ольга

Возраст: 15 лет. Город Чита, Забайкальский край



Достижения Оли: дважды I место по английскому языку на городской научно-практической конференции; II и III места по биологии на городской научно-практической конференции; I место по английскому языку на краевой научно-практической конференции; IV место на городской научно-практической конференции по байкаловедению; I место на краевой научно-практической конференции по байкаловедению. В газете «Азия-Экспресс» была напечатана статья Ольги «Мое научное общество».

Ольга планирует стать журналисткой. Журналистика — это ведь так интересно, а еще журналисты узнают все первыми.

Я многое ценю, без многоного я просто не могу представить мою жизнь, но самая моя важная и главная ценность — это моя семья. Если бы не мои родители, то я бы не существовала, не жила бы. Мы должны быть им благодарны. Потеря близкого человека, на мой взгляд, — самое страшное горе. Вот был человек, ты с ним разговаривала, слушала, как он делится с тобой своими мыслями, рассказывала ему все, что происходит с тобой, любила его — и вдруг его не стало. Может быть, кто-то и считает, что это не так, что бывает нечто и страшнее и печальнее, пока сам не переживет это. Семья — именно это была главная ценность и для Александра Сергеевича Пушкина — моего любимого поэта и писателя. Александр Сергеевич внес, несомненно, огромный вклад в литературу. Признанный гений, он написал великие вещи, которые уже столетия заставляют задуматься каждого. Он разбудил в русском народе душу!

❖ Ломоносовская энциклопедия ❖

Том 3

Будущее страны
Ломоносова

